



notulen 28-09-2021 bestuursvergadering Renault 4 Club
Nederland Mark (voorzitter), Ruud (penningmeester) en Johan
(notulen en secretaris)

1.	Opening + vaststellen notulen vorige vergadering
2.	<p>Lijst van actiepunten:</p> <p>0024. Update doorvoeren website i.o.m. met Nando Mark 0053. Organisatie evenement 60 jaar Renault 4 / 30 jaar Renault 4 Club EC/Bestuur 0065. John v.d. Water benaderen voor planning Workshops Mark/EC volgend jaar, of de mogelijkheid om te combineren met de R4 openlucht museum arnhem 0069. Begroting advertentie-inkomsten 2021 met Tom Bruinink vaststellen Ruud 0074. Keuring blusmiddelen Mark</p> <p>0075. Keuring hefbruggen Mark 0076. Keuring/onderhoud CV Mar k 0080. planning/bezetting magazijn/sleuteldagen Bestuur loopt 0082. Planning HAN (elektrische R4) Ruud komt later</p> <p>0083. Inventariseren nieuwe voorraad mag. Ruud iom Igor, loopt in principe 13-11 a.s. 0084. Lijst vrijwilligers bijwerken Mark klaar voorstel om vrijwilligers kaasplakje toe te sturen 0085. Uitnodigen aspirant bestuursleden (2 per vergadering) Johan)</p> <p>0086. Bellen Tom ivm advertenties Mark 0087. bijeenkomst met magazijn-mannen en monteurs sleuteldag inplannen Mark 0088 R4 openluchtmuseum maarten stel rapport en plan op actie Maarten 0089 voorraad webshop-artikelen nakijken en eventueel aanvullen contact met Ruud naar Joop en Hanneke nemen contact op met webshop, 13-08 tbv aanvullen R4 kwartier, binnenkort aanvullen 0090 Johan vraagt Rob en Robin na nav meedoen vergadering. 0091 aparte sessie beleggen WTBR Ruud samen binnenkort doornemen, Ruud kijkt ernaar stuurt e.e.a. opnieuw op 0092 onderzoek naar tent mogelijk nieuwe tent 5 x 10 m Johan najaar i.c.m. EC 0093 1 daags op de site zetten mark 0094 attenties voor de dames van de monteurs en magazijn mannen Goos, Leo en Rene</p>

3.	<p>Bestuurszaken/van de voorzitter:</p> <p>Rene, is met een groep bezig met het bij elkaar zoeken voor het magazijn. veel zeldzame onderdelen uitzoeken wat we als bedankje doen richting de gulle gever Restauratie R4 van dhr uit Boven Leeuwen over het opknappen van een R4, grootte van klus onbekend, Rene informeren hoe en wat</p> <p>Igor laat weten wanneer Henk zijn laatste dag als vrijwilliger/coördinator heeft 2 oktober of 6 november</p> <p>open lucht R4 opknappen in de wintermaanden.</p> <p>verzendlijst 1e week van december aanleveren</p> <p>artikel van 7 paginas is ingekort, leesbaar gemaakt (lees korter)</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Ingekomen stukken:
----	--

	<ul style="list-style-type: none"> ○ Wet bestuur en toezicht rechtspersonen WBTR , Ruud stuurt stukken nogmaals door aparte sessie om de punten door te nemen deels met de magazijnploeg <p>toegang 3 sleutels in omloop, René Intema, Igor Stuijzand (in de kluis) Ton Roefen (Verhuurder) cilinder vervangen, actie volgt Ruud vraagt ernaar bij Igor</p> <ul style="list-style-type: none"> ● vrijwilligers bbq najaar <ul style="list-style-type: none"> ○ of buffet in de kantine <ul style="list-style-type: none"> ■ zou zondag 26 september 2021 zijn, ivm korte termijn afgelast, voorstel van Mark om iedereen wat toe te sturen.
4.	<p>Van de Penningmeester / financiële zaken</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Lopende zaken <ul style="list-style-type: none"> - weinig rekeningen, voorjaarsevenement is alles betaald - niet betalende leden geen lid meer. - nieuwe leden gelijk incassoformulier bij kopen onderdelen. - rekeningen voorzien van N (nieuw) of G (gebruikt). <ul style="list-style-type: none"> - ook voor de boekhouding. <p>Eventuele invulling R4 quatre is ongewenst ivm extra werk, boekhouding, beheer van de producten en bijvullen e.d.</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Inventarisatie voorraad magazijn, via Igor <p>WBTR wetgeving (zie voorzitter)</p> <p>De vrijbouter is door afwezigheid van een medewerker bij de drukker naar het verkeerde verzendhuis gestuurd, daardoor is de Vrijbouter zonder Losagne verstuurd. Waarschijnlijk hogere port- kosten, rekeningen afwachten en verdere actie bepalen als het een substantieel bedrag is.</p>
5.	<p>Van de Secretaris</p> <ul style="list-style-type: none"> ● ingekomen mails, niets bijzonders ● post uit R4 -kwartier, niet gezien, overleg met Igor.

6.	<p>R4 Kwartier:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lopende zaken: sleuteldagen, magazijn, workshops openlucht R4 grote klussen 50,00 per dag winterklussen zijn in principe duurder, kachel brandt, meer elektriciteit attentie dames thuis 7 november attentie henk afscheid CO-Coördinatie, voltallig bestuur
7.	<p>Evenementen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Landmark Rally loopt • NJ weekend <p>- eendagsevenement met maaltijd hamburgers/stamppotbuffet, wordt verzorgd</p>

8. Vrijwilligerszaken

vrijwilligerslijst is compleet, Mark werkt de lijst bij

9.	<p>Communicatie (digitale)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Facelift website, i.o.m. Nando (zie actiepunten)
10.	<p>Vrijbouter</p> <ul style="list-style-type: none"> • Najaarseditie - adverteerders krijgen via tom vrijbouter - artikelen moeten volgens tom kort, voorrang eigen artikelen/leden
11.	<p>WVTTK / Rondvraag / Volgende vergadering</p> <ul style="list-style-type: none"> • Volgende vergadering dinsdag 31 augustus 2021 19.30 <p>Johan vraagt na bij Robin en Rob over ervaringen</p> <p>28 oktober 2021 20.00 u.</p>